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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 29 januari 2014 

 
 

Raadszaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter: dhr.  J.M.L. Niederer, burgemeester  

Griffier: mevrouw E. van Straaten; 

De heren: C.W.M. Jongmans, A.A.B. Theunis, J.A.M. Verbraak, wethouders. 
De dames: C.S.L.J.M. Adriaansen-van Nispen (Roosendaalse Lijst), Y.A.J.M. de Beer-van Kaam 
(Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), M.W. Lute (PeP) tot agendapunt 6.b., A.G.A. v.d. 
Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP) en M.B. Zijp (Nieuwe Democraten).  
De heren: M. Amhaouech (PvdA), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 
(Nieuwe Democraten) (vanaf agendapunt 5), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H. Fronczek 
(Roosendaalse Lijst), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst), A. van Gestel (VLP), M.A.C.M.J. van Ginderen 
(CDA), S. Günes (CDA), J.M.M. Hertogh (VLP), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), P.R. Klaver (PvdA) 
tot agendapunt 7.a., C.A. Lok (VVD),  E.J.C. Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), A.A.M. Mol (CDA), M.J. van 
Osch (GroenLinks), J.J.C. Musters (Roosendaalse Lijst), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), C.A.E.M. van 
Poppel (SP), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. 
Verhoeven (VLP), J.J.M.M. Wezenbeek (VVD) en  M.S. Yap (PvdA) 
 
Afwezig: G.A.H.M. Boons (VVD), E.M.B. Willemsen-Spierings (VVD), C.J. Gabriëls (Roosendaalse Lijst). 
 
1. Opening en vragenhalfuur 

De vergadering is geopend om 19.30 uur.  
Bijzonder welkom voor de gasten van de raad. 
Tijdens het vragenhalfuur zijn de volgende vragen gesteld: 
 

 Vragenhalfuur Nieuwe Democraten inzake Manifest van burgemeesters voor eigen wietteelt  
De vragen zijn mondeling beantwoord door burgemeester Niederer. 

 

 Vragenhalfuur VLP inzake Douanekantoor 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis. 

 

 Vragenhalfuur VLP inzake Verkeerssituatie 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Theunis. 

 

 Vragenhalfuur CDA inzake Werkzaamheden Nieuwe Markt 
De vragen zijn mondeling beantwoord door wethouder Verbraak. Morgen volgt informatie via de 
dagmail. 
 

 
2. Vaststelling agenda 

- De Roosendaalse Lijst trekt het initiatiefvoorstel in. Hiermee vervalt agendapunt 6.e. 
- Het CDA had eerder aangegeven de raad bij de vaststelling van de agenda te verzoeken de 

spoedeisende eigenstandige motie Reparatie SW-banen te behandelen. Echter trekt het CDA 
dit verzoek in. 

- Het CDA verzoekt de spoedeisende eigenstandige motie Reparatie subsidieplafond 
volksfeesten te behandelen. De meerderheid stemt hiermee in. Hiermee wordt toegevoegd 
agendapunt 7.b. 

- Roosendaalse Lijst verzoekt 6.b. en 6.c. samen te behandelen. De meerderheid stemt hiermee 
in. 6b en 6c worden samengevoegd tot 6b. 

- De VVD verzoekt de spoedeisende eigenstandige motie Integraal Kindcentrum Heerle te 
behandelen. De meerderheid stemt hiermee in. Hiermee wordt toegevoegd agendapunt 7.c. 

- De VLP verzoekt de spoedeisende eigenstandige motie Bijdrage kindervakantiewerk te 
behandelen. De meerderheid stemt hiermee in. Hiermee wordt toegevoegd agendapunt 7.d. 
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3. Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal  
van 18 en 19 december 2013. 
De besluitenlijsten zijn ongewijzigd vastgesteld. 
 
 
 

4. Lijst ingekomen stukken en mededelingen  
a. Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de 

raad zoals voorgesteld besloten. 
 

b. Voorstel 1 Toelating als raadslid P.A.M.P. Beesems 
Voorgesteld wordt om de heer P.A.M.P Beesems  toe te laten als lid van de raad van de 
gemeente Roosendaal. De geloofsbrieven van de heer Beesems zijn op 29 januari 2014 
onderzocht door de Commissie onderzoek geloofsbrieven, zoals benoemd door uw raad bij 
besluit van 11 maart 2010. De commissie heeft de geloofsbrieven getoetst aan de 
bepalingen van de Kieswet en de Gemeentewet. De commissie heeft de geloofsbrieven in 
orde bevonden en heeft één bezwaarpunt en dat betreft de nevenfunctie van de heer 
Beesems als voorzitter van buurthuis De Wieken. Eenmalig zal de commissie onderzoek 
geloofsbrieven coulant zijn mits de heer Beesems zich houdt aan zijn toezegging zijn 
functie als voorzitter van het buurthuis te laten vervallen mits hij na de verkiezingen 
terugkeert als raadslid van de gemeente Roosendaal. Hiermee heeft de raad het voorstel 
aangenomen. 
 

 
5. A-CATEGORIE 

 
De volgende voorstellen zijn zonder beraadslaging aangenomen: 

 
 a.  Voorstel 2 Huisvesting Programma Onderwijs 2014 
   

b. Voorstel 3 Wijziging gemeenschappelijke regeling GGD 
  
c. Voorstel 4 Zendmachtiging lokale omroep 2013-2018  

  
 

6. B-CATEGORIE 
 
6.a  Voorstel 5 Stedenbouwkundig en landschappelijk raamwerk Wouw Bulkstraat 

 
Het voorstel is met 19 stemmen voor (Roosendaalse Lijst, VLP, CDA, PvdA) en 13 stemmen 
tegen (PeP, SP, VVD, GroenLinks) aangenomen. 
 
Hierbij is door de fractie van GroenLinks de volgende stemverklaring gegeven:  
Wij zijn tegen omdat wij niet anders kunnen. 
 
Bij de behandeling van het voorstel is eveneens ingediend motie 1 Onderzoek 
nieuwbouwlocaties Wouw. Met deze motie wordt het college verzocht om: 
 

- een onderzoek uit te voeren naar alternatieve uitbreiding- of inbreidingslocaties, 
waarbij met name gekeken wordt naar de locatie ’t Swert van ’t Schip en de 
Plantagebaan en de locaties aangedragen door de werkgroep Bulkstraat; 

en het resultaat van dit onderzoek de raad binnen 3 maanden te doen toekomen. 
 

Motie 1 is met 27 stemmen voor (CDA, VLP, Nieuwe Democraten, PeP, VVD, Roosendaalse 
Lijst, SP ) en 5 stemmen tegen (GroenLinks, PvdA) aangenomen. 
 
Stemverklaring Nieuwe Democraten: 
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Uiteraard gaan de Nieuwe Democraten deze motie steunen omdat we hem mede hebben 

ingediend, maar los van de uitkomst van de stemming zijn we in ieder geval blij dat de wethouder 

de motie heeft omarmd en daarmee toch gaat uitvoeren. 
 
Stemverklaring VLP: 

Wij steunen deze motie omdat de wethouder ook aangeeft dat hij de motie in ieder geval zal 

omarmen. 
 
Stemverklaring GroenLinks: 
Wij zijn tegen deze motie omdat wij vinden dat het de verwarring alleen maar groter maakt. 

 
6.b Voorstel 6 Roosendaal stad van de menselijke maat 

In het debat zijn agendapunten 6.b. en 6.c. gezamenlijk behandeld. 
 

Tijdens de behandeling van het raadsvoorstel is amendement 1 Roosendaal stad van de 

menselijke maat ingediend. Met het amendement besluit de raad: 

 
Besluit: 
 

Bij de uitwerking van uitgangspunt nr 4  ‘Organiseer vanuit het principe ‘klein binnen 
groot’  
eerste alinea laatste zin: 
 
Sociale wijkteams krijgen de ontwikkelopgave om aan te sluiten bij ‘het normale leven’, 
zoals de school, de huisarts en verenigingen. 
 
Te wijzigen in: 
 
Sociale wijkteams in alle wijken en dorpen krijgen de ontwikkelopgave om aan te 
sluiten bij ‘het normale leven’, zoals de school, de huisarts en verenigingen. 

 

Hierbij wordt door de VVD de volgende stemverklaring gegeven: 

Bij het amendement staat onze fractie abusievelijk niet onder vermeld maar die zijn wel mede 

indieners van het amendement 

 

Amendement 1  is met 28 stemmen voor (Nieuwe Democraten, VVD, PvdA, SP, GroenLinks, CDA, 

Roosendaalse Lijst) en 3 stemmen tegen (VLP) aangenomen. 

 
Tijdens de behandeling van het voorstel is amendement 2 Maatwerk ingediend. Met het 
amendement besluit de raad: 
 

Beslispunt 5 als volgt te wijzigen: 

 

5. Stel vast dat iedereen recht heeft op maatwerk. 

 
Amendement 2 is met 14 stemmen voor (PvdA, CDA, SP, Nieuwe Democraten) en 17   
stemmen tegen (VLP, VVD, Roosendaalse Lijst, GroenLinks) verworpen.  

 

 
Het voorstel is met 25 stemmen voor (GroenLinks, PvdA, Nieuwe Democraten, Roosendaalse 
Lijst, CDA, VVD) en 6 stemmen tegen (VLP, SP) aangenomen. 

 
 Hierbij is door de SP de volgende stemverklaring gegeven: 

De SP-fractie zal tegen dit voorstel stemmen en wel om de volgende twee redenen, allereerst 
omdat de SP-fractie wil dat alle mensen in alle gevallen voldoende hulp en ondersteuning krijgen in 
onze samenleving en de nota Roosendaal stad van de menselijke maat hierin geen duidelijkheid 
geeft en landelijk ook nog heel veel niet duidelijk is. En ten tweede omdat de SP vindt dat dit 
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belangrijke onderwerp pas invulling moet krijgen door een nieuwe raad en een nieuw college na de 
gemeenteraadsverkiezingen van maart aanstaande. 

 
6.c Voorstel 7 Visie decentralisatie AWBZ Goed voor Elkaar 

 
Het voorstel is met 25 stemmen voor (GroenLinks, PvdA, Nieuwe Democraten, Roosendaalse 
Lijst, CDA, VVD) en 6 stemmen tegen (VLP, SP) aangenomen. 
 

 
6.d Voorstel 8 Leefbare wijken en dorpen, besteding middelen in 2014 

 
Het voorstel is unaniem aangenomen. 
 
Bij de behandeling van het voorstel is eveneens ingediend motie 2 Kaderstelling wijken/dorpen 
aanpak. Met deze motie wordt het college verzocht om: 
 
- voor de gemeenteraadsverkiezingen op 19 maart a.s. te komen met een kaderstellend 

raadsvoorstel waarin: 

 de maatschappelijke effecten geformuleerd zijn van projecten die het versterken 
van leefbaarheid en betrokkenheid tot doel hebben; 

 hierin in ieder geval opgenomen worden de kaders t.a.v.: 
o het besteden van de middelen en effecten bij budgetten leefbare wijken en 

dorpen; 
o de coördinatie van leefbaarheidsprojecten, waarbij rollen en posities duidelijk 

worden van alle deelnemers in het proces (bewoners, organisaties, gemeente). 
- dit voorstel zo spoedig mogelijk (uiterlijk 2

e
 kwartaal 2014) ter vaststelling aan de (nieuwe) 

raad voor te leggen. 
 
Motie 2 is met 9 stemmen voor (Nieuwe Democraten, VLP, SP) en 22 stemmen tegen 
(Roosendaalse Lijst, CDA, PvdA, VVD, GroenLinks) verworpen. 
 
 

7. C-CATEGORIE 
 
7.a RM 68O-2013 Uitvoering actieplan duurzaamheidsmaatregelen gemeentelijke gebouwen 

  
Bij de beraadslaging van dit onderwerp is ingediend motie 3  Voorzetramen Tongerlohuys. Deze 
motie roept het college met klem op: 

 
- in het kader van energetische verbeteringen van de beglazing ook de kozijnen van het  

Tongerlohuys dit jaar aan de binnenzijde van voorzetramen te voorzien. 
 

Motie 3 wordt unaniem aangenomen. 
  
 

 7.b Eigenstandige motie Reparatie subsidieplafond volksfeesten 
 
Met de eigenstandige motie 4 wordt het college opgedragen: 

 

 Organisaties die een aanvraag hebben ingediend op het oorspronkelijke maximale 
subsidiebedrag van € 2.000 in de gelegenheid te stellen een nieuwe subsidieaanvraag 
in te dienen, met inachtneming van de aangepaste subsidielimiet van € 3.500 

 Het te verwachten tekort op de beschikbare subsidiemiddelen voor volksfeesten van € 
6.000 te vinden binnen de totale post subsidies, of binnen de reserves of ten laste te 
brengen van het transitiefonds Agenda van Roosendaal 

 
Motie 4 wordt met 27 stemmen voor (CDA, GroenLinks, VLP, VVD, PvdA, Nieuwe Democraten, 
Roosendaalse Lijst) en 3  stemmen tegen (SP) aangenomen. 
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7.c Eigenstandige motie Integraal Kindcentrum Heerle 
 
Met de eigenstandige motie 5 wordt het college opgedragen om: 
 

 Met betrokken partner (Kober) in gesprek te gaan en het conceptplan van SPR 
te toetsen of het aanknopingspunten biedt voor partijen, zoals kinderopvang, 
peuterspeelzaal en primair onderwijs. 

 
Wethouder Jongmans zegt met Kober in gesprek te gaan en te kijken naar het conceptplan van 
SPR of het aanknopingspunten biedt voor kinderenopvang, peuterspeelzaal en primair onderwijs 
om zelf met elkaar aan de slag te gaan. 
 
Op basis van deze toezegging wordt motie 5 ingetrokken. 
 
Voor de volgende commissie wordt door de VVD getracht de leefbaarheid in de dorpen te 
agenderen voor een debat, op verzoek van GroenLinks. Burgemeester Niederer stelt voor om 
dit in de nieuwe raadsperiode aan bod te laten komen. 
 
7.d Eigenstandige motie Bijdrage kindervakantiewerk 
 
Met de eigenstandige motie 6 wordt het college opgedragen: 
 
- beide organisaties (Stichting KinderVakantieWerk Wouwse Plantage en het 

bewonersplatform Moerstraten) alsnog de gevraagde subsidiebedragen ad. € 1.500 en € 
1.000 te doen toekomen, met dien verstande dat voor het kindervakantiewerk Heerle-
Moerstraten dit alleen wordt uitgekeerd mits het bewonersplatform Moerstraten binnen een 
week na besluitvorming over deze motie alsnog een bezwaar indient. 

- het tekort op de beschikbare subsidiemiddelen voor Lokaal Sociaal Beleid van € 2.500,- te 
vinden binnen de totale post subsidies, of binnen de reserves of ten laste te brengen van 
het noodfonds. 

- een structurele oplossing voor dit onwenselijk gevolg mee te nemen bij de bespreking van 
participatiekaders in de nieuwe bestuursperiode. 

 
Motie 6 wordt unaniem aangenomen. 
 
Hierbij wordt door de SP de volgende stemverklaring gegeven: 

De SP die stemt natuurlijk voor deze mooie motie, vrijwilligerswerk, jeugd in de wijk en dorp worden 

met deze motie mogelijk gemaakt en we willen dan ook graag Stichting KinderVakantieWerk 

Wouwse Plantage feliciteren met 50-jarig jubileum dit jaar.  
 
Wethouder Jongmans zegt toe met beide partijen in gesprek te gaan om een oplossing te 
zoeken voor de komende jaren.   

  
8. Sluiting 

De voorzitter van de raad sluit de vergadering om 23.30 uur. 

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op 12 maart 
2014. 

De griffier,                                                         De voorzitter, 


